

2010 年大事记

2 月

3 日上午,东西湖区计生委领导在将军路街领导的陪同下,冒雨慰问了张家墩社区身患骨癌的 15 岁女孩皮敏。鼓励她要坚强面对生活,面对疾病,并送去了新买的棉被、新年挂历和 500 元慰问金,

5 日上午,区委书记晏蒲柳在区人大常委会副主任马翠珍及区工会、区民政局等部门领导的陪同下,来到将军路街慰问 89 岁的抗美援朝战士邵其佳和几户特困户。

3 月

3 日上午,将军路街召开 2009 年度总结表彰暨 2010 年工作会议。表彰了 4 个先进单位和 31 个先进工作者。制定 2010 年主要目标:全口径财政收入达到 2.28 亿元,同比增长 20%;地方可用财力 5680 万元,同比增长 20%;完成全社会固定资产投资 10 亿元;实现规模以上工业总产值 19.31 亿元,同比增长 23.5%;规模以上工业增加值 5.2 亿元,同比增长 23.8%;农民人均纯收入增长 8%,城镇居民登记失业率低于 4.5%。

4 月

14 日,将军路街政治处下发《关于开展抗震救灾捐款活动的通知》,全街广泛开展“情系玉树、抗震救灾”募捐活动,共募得捐款 59046 元。

19 日上午,武汉市纪委副书记王守现在东西湖区常委、纪委书记江贤英,区委常委、组织部长王筱武的陪同下,到将军路街武汉艾立卡电子有限公司考察调研。

21 日中午,武汉市艾立卡电子有限公司举行了“情系玉树,大爱无疆——抗震救灾募捐活动”共募得捐款 9126 元。

30 日上午,武汉市老领导李梅芳、赵零、杨向玲、栗道云及市政协副主席杨付华等一行十余人来到将军路街,先后对武汉市新世界制冷工业有限公司、武汉极地海洋世界、“卓尔客厅”等重点企业进行考察。

5 月

6 日上午,东西湖区委书记晏蒲柳、区委常委朱吉信带领区外经局、建设局、交通局、国土规划局及经贸委等部门负责人来到将军路街调研。

晏书记听完街工委的汇报后,对将军路街下一步工作提出三点要求:

- 1、一定要超前规划、高标准建设还建房,同时要加快建设速度。
- 2、要加快武汉极地海洋世界项目和卓尔、武汉客厅项目的建设速度。
- 3、积极协调尽早完成常青花园中路与将军路的对接。

20 日上午,武汉市常委、副市长张学忙及市供销社领导,在东西湖区区委常委、副区长余友旺及区相关部门领导的陪同下,来到将军路街调研我市再生资源回收体系建设,并参加了武汉金银角再生资源集散交易市场的揭牌仪式。该项目位于将军路街马池八队,是首先纳入我市再生资源回收体系建设工程的企业。

31 日,将军路街副主任徐永安、教育办公室主任陈爱华、妇联主任沈玉钗等到辖区小学、幼儿园看望慰问贫困儿童,向他们赠送了书包、收录机等学习用品。

6 月

2日上午,东西湖区区长汪祥旺、副区长吴维带领区直相关部门负责人,在将军路街工委书记李国选、办事处主任陈海军的陪同下,先后深入到日本荣宝、杨子江汽车、武汉中油、际华三五零六等项目的施工现场,详细了解了在建项目的工程进度,存在的问题及建成后经济效益等情况,鼓励企业加快建设速度,早日建成投产。

10日上午,东西湖区政协离退休老干部一行10余人在区政协主席李正东的带领下到将军路街参观了艾帕克汽车配件有限公司,武汉新世界制冷工业有限公司等重点工业企业。

11日,中共将军路街综合委员会和街党员群众服务中心正式揭牌。

7月

12日下午,武汉市委副书记涂勇率市委办公厅及市建委、发改委、国土局、城管局、民宗委、民政局、老干部局等相关部门领导,来到将军路街调研武汉市援藏楼建设进展情况。

13日上午,东西湖区人大常委会街工委主任座谈会在将军路街召开。

☆7月下旬,《将军路街国民经济与社会发展第十二个五年规划》专家评审会在机关四楼会议室召开。东西湖区18位专家充分肯定了将军路“十二五”规划,一致认为“三区--前列”的战略定位和加快经济社会发展的四大新思维,有利于促进经济和社会全面可持续发展。

8月

2日上午,武汉市委常委、组织部部长卢国祥来到将军路街调研非公经济党组织开展创先争优活动情况,重点参观了武汉艾立卡电子有限公司、将军路街综合党委及街道党员服务中心。区委书记晏蒲柳、区

长汪祥旺、组织部长王筱武等陪同参加了调研。在详细听取汇报后,卢部长作了重要讲话,他指出:全面开展创先争优活动,是各级党组织当前及今后一个时期最艰巨的政治任务。活动中要力争做到“三个结合”、“三个立足”和“三个围绕”,要建立“三项机制”。

6日 下午,湖北省委副书记,武汉市委书记杨松率市委政研室、市委农办、市建委、市住房保障局、市民族宗教委等部门主要负责同志,来到将军路街美联奥林匹克花园考察援藏干部住房建设情况。市委副书记涂勇、市委秘书长彭丽敏及区委书记晏蒲柳、区长汪祥旺陪同考察。

10日 上午,办事处主任陈海军、街党工委副书记、工会主席胡建坤,带领街工会、劳动、安全、城管、农业等各战线分管领导,慰问了坚守在一线的环卫工人、城管执法人员、园林工人,以及辖区部门企业的一线员工,给他们送去了防暑降温用品和清凉饮料。

14日 上午,省委巡视组一行在杨元寿的率领下,来到将军路街实地调研考察。区委副书记张明权、区委常委区委组织部长王筱武等陪同考察。巡视组考察了武汉新世界制冷工业有限公司、武汉极地海洋世界和卓尔——武汉客厅,听取了将军路街党委书记李国选的工作汇报。杨元寿组长对我街经济、社会、党建等工作给予了充分肯定。

9月

2日 上午,东西湖区副区长关维强在将军路街主持召开地铁2号线建设协调会,重点协调解决常青车辆段拆迁退地问题。武汉市地铁集团、区重点办公室、将军路街等单位的主要领导参加了协调会。

8日,将军路街人口普查办公室举行了一期人口普查业务培训班,对全

街 7 个社区 145 名普查指导员和普查员进行了培训。

14 日 上午,全区基层组织建设调研座谈会在将军路街党员群众服务中心召开,区委常委、组织部长王筱武出席会议并作了重要讲话,各街道(办事处、园区)分管组织工作的副书记参加了座谈会。

20-21 日,将军路街道办事处分别召开了 4 场座谈会,广泛征求各方面人士的意见,参加人员有党代表、人大代表、政协委员、机关和基层单位负责人及群众代表、离退休干部,共提意见和建议 37 条,主要包括社会、经济党建、民生、城管、稳定等方面的内容。会前通报了街党工委 2009 年民主生活会整改措施落实情况,并对街党工委班子进行了评议,测评中,共发出测评表 65 份,其中满意票 51 张,比较满意票 11 张,基本满意票 3 张,不满意票 0 张,满意率达 95.38%。

27 日下午,东西湖区委书记晏蒲柳在区委组织部长王筱武等领导的陪同下,深入到将军路街将北社区、武汉艾立卡电子有限公司、将军路街党员群众服务中心调研党的基层组织创先争优和“五个基本”“七个体系”建设情况。晏书记充分肯定了将军路街在创先争优活动和“五个基本”“七个体系”建设中取得的成绩。

29 日上午,地铁金银潭车辆基地征地签字仪式在将军路街四楼会议室举行。副区长关维强、区轨道协调办公室副主任李小桥、地铁集团副总经理姚军、将军路街道办事处主任陈海军等领导出席了签字仪式。

△将军路街代表东西湖区顺利通过了全市人口和计划生育工作考核,考核完后,市考核组给予的评价:将军路街计划生育基本信息准确、卫生、公安、工商等部门配合到位,宣传氛围浓,群众满意度高,计划生

育奖励扶助政策到位。

10月

14日 下午,武汉市委常委、宣传部长、市总工会主席朱毅一行在东西湖区区长汪祥旺的陪同下,视察了位于将军路街东区的“武汉客厅”项目。“武汉客厅”项目由卓尔控股有限公司投资建设,是我区重点文化建设项目,规划用地约1500亩,总投资预计50亿元,计划分三期五年开发完成。项目建成后,将形成文化展览中心、文化特色街区、文化酒店群、文化艺术品交易市场、文化创意产业园和核心文化景观区等综合文化形态的文化产业园。

11月

4日 上午,东西湖区血防站工作人员来到张家墩社区开展血吸虫病免费检查活动。

12日 上午,武汉市市委常委陈启明在市纪委宣教室主任王坤、东西湖区区委常委、区纪委书记江贤英、区区委常委、办公室主任贺寅的陪同下,来到将军路街对全区岗位廉政教育试点工作进行了调研指导。

15日 上午,东西湖区委书记晏蒲柳在将军路街极地海洋世界项目施工现场召开调研座谈会,就该项目的规划建设、工期安排、存在的问题进行了专题协商。

16日,在东西湖区委书记晏蒲柳的带领下,区纪委、区委办公室、区国土局等部门的主要负责人、将军路街道办事处主任陈海军一行,专程赴藏对乃东县结巴乡开展对口扶贫活动,将军路街带去扶贫资金20万元。

26日上午,武汉市老领导王群、谢培栋等一行十余人,在东西湖区委书记晏蒲柳的陪同下,来到将军路街视察了东风扬子江汽车公司,重点了解了企业在新能源汽车方面的研发生产情况。

27日上午,东西湖区区长汪祥旺在将军路街四楼会议室主持召开拆迁协调会,研究解决地铁2号线常青车辆段、地铁3号、8号线金银潭车辆段、机场第二通道、马池路(合美联地产项目)等重大项目征地拆迁工作。武汉市地铁集团、区相关部门、将军路街的主要负责人参加了会议。

12月

10日上午,省委副书记、市委书记杨松率市委政研室、市发改委、市经信委、市商务局、市规划局、市台办等有关单位主要负责同志,来到将军路街视察东风扬子江汽车(武汉)有限公司,重点了解了该公司在新能源汽车方面的研发生产情况。市委副书记涂勇、副市长岳勇、市委秘书长彭丽敏、市委副秘书长袁希民、丁雨、区领导晏蒲柳、汪祥旺等陪同考察。